

Профессия моей мечты!

Леченко Даниил, Иванова Анастасия

К окончанию школы всем ученикам предстоит одно непростое испытание - выбор своего профессионального пути. И начнется он с перекрестка, от которого расходятся множество дорог - именно столько сейчас существует профессий. Этот выбор подчас бывает очень трудным, ведь в нем должно совпасть два очень важных момента – собственный интерес и востребованность выбираемой профессии.

Есть профессии, которые нужны всегда независимо экономической и политической ситуации в стране. Например, это врач, педагог, дворник, строитель, водитель, парикмахер, бухгалтер, полицейский, психолог, повар. Последняя профессия может называться по-разному, вот только назначение у нее одно – вкусно кормить людей. И в этом нужно совсем немного: желание освоить эту специальность, стремление совершенствоваться и большая любовь к результатам своего труда. Искусный творец, вложивший частичку души в свое произведение, будет награжден радостными благодарными улыбками людей. Только такая мотивация позволит мастеру творить дальше. Именно творить...

Это только кажется, что в приготовлении блюд нет ничего особенного. Казалось бы, что проще – взял рецепт, прочитал и приготовил. Но нет, зачастую у начинающих кулинаров в этом незатейливом процессе могут возникнуть трудности. И тогда выясняется, что в этом деле нужен не только талант, чувство вкуса, фантазия, но и образование. Искусству приготовления пищи нужно учиться. В нашей стране сотни учебных заведений разной профильной направленности. И Северску повезло, что одно из них находится здесь.

У каждого человека есть мечта. У кого-то она меняется, словно разноцветные стеклышки в калейдоскопе, а кто-то остается верен своему первоначальному единственному выбору. В моем случае - второй вариант. А как она возникла? Ответ прост: из детства. Каждый из нас может вспомнить утро, наполненное ароматными запахами, распространяющимися из кухни. И у каждого из нас есть любимое блюдо, которое самое вкусное на свете. А кто

исполняет наши желания по вкусностям? Конечно, мама! Это самый первый кулинар, встреченный нами на жизненном пути.

Профессия технолога без сомнений социально значимая. Сейчас открыто множество точек общественного питания, но никакая дорогая обстановка, громкая реклама не заманит туда людей, если там невкусно готовят. Подобная ситуация может подтолкнуть многих людей на освоение этой сложной профессии, как это получилось и со мной. И именно это привело меня в колледж, и я поступил на техника-технолога по приготовлению пищи. Эта профессия всегда позволит мне быть нужным не только посетителям заведения, в котором я найду работу, но и своим близким, которым я смогу подарить свой труд и хорошее настроение. И когда меня спросят о моей профессии, я всегда смогу с гордостью ответить: «Я технолог общественного питания!»

В мире есть специальностей масса
Каждая по-своему прекрасна,
Но есть одна - для меня всех важнее,
Выбрал путь - технолог теперь я.

Профессия данная столь многогранна,
Она увлекательна и филигранна
Одна из немногих способна открыть
Море талантов, мечту в жизнь воплотить.

Работа технолога далеко не простая,
Трудиться придётся рук не покладая.
Ты должен ответственным быть и терпимым,
Тогда непременно все будет по силам.

Технолог - творец, как художник рисует
На блюдах узоры - он непредсказуем,
Как скульптор творит из продуктов шедевры,
Соблюдая все правила и зная все меры.

Профессия - сказка, в ней все необычно
Она интересна и не типична,
В ней множество плюсов, она несомненно
В обыденной жизни является ценной.